

Р І Ш Е Н Н Я

Про надання згоди на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради майна закладів охорони здоров'я, яке перебуває на балансі та зареєстроване за КНП «Біляївський районний центр ПМСД»

Керуючись статтями 25, 60, пунктами 6², 10 розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради всього окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується амбулаторією загальної практики сімейної медицини міста Біляївка та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

2. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради всього окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується фельдшерсько-акушерським пунктом селища Повстанське та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

3. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради всього окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується фельдшерсько-акушерським пунктом села Майори та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

4. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, с. Мирне, вул. Центральна, 101-А, а також всього іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується амбулаторією загальної практики сімейної медицини села Мирне та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

5. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, с. Широка Балка, вул. 40 років Перемоги, 7-А, а також всього іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке

використовується фельдшерсько-акушерським пунктом села Широка Балка та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

6. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, с. Градениці, вул. Перемоги, 14-А, а також всього іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується амбулаторією загальної практики сімейної медицини села Градениці та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

7. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради нежитлових будівель (з вузлами обліку), які розташовані за адресою: Одеська область, с. Кагарлик, вул. Центральна, 23-А, а також всього іншого окремого індивідуально визначеного майна (матеріальних цінностей), яке використовується фельдшерсько-акушерським пунктом села Кагарлик та перебуває на балансі КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

8. Надати згоду на прийняття зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеського району в комунальну власність Біляївської міської територіальної громади в особі Біляївської міської ради автомобіль ГАЗ-2750, 2008 року випуску, реєстраційний номер ВН4518ІЕ, зареєстрований за КНП «Біляївський районний центр ПМСД».

9. Секретарю Біляївської міської ради (Борисенко Л.В.) направити дане рішення до Одеської районної ради.

10. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань планування, бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку, регуляторної політики, інвестиційної діяльності та розвитку підприємництва (голова комісії Косенко О.О.), постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, спорту та у справах молоді (голова комісії Бондаренко Л.П.) та постійну депутатську комісію Біляївської міської ради з питань транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства та будівництва (голова комісії Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№ 106-5/VIII від 11 лютого 2021 року
м. Біляївка